

## **COMUNE DI SARROCH**

Città Metropolitana di Cagliari

### **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

#### **COPIA**

N. 66 Data 22/07/2019

OGGETTO;

Presa d'atto dimissioni componenti Compagnia Barracellare.

L'anno **duemiladiciannove** il giorno **ventidue** del mese di **luglio** alle ore **12:15**, nella residenza comunale, in apposita sala, regolarmente convocati, all'appello nominale risultano i Signori:

N.	Cognome e Nome		Presente	Assente
1.	MATTANA SALVATORE	Sindaco	Si	
2.	GUISO EFISIO ANDREA	Vicesindaco	Si	
3.	CASCHILI ANDREA	Assessore		Si
4.	SALIS MASSIMILIANO	Assessore	Si	
5.	SPANO MANUELA	Assessore	Si	
6.	SANNA ALESSANDRA	Assessore	Si	

Presiede il sig. SALVATORE MATTANA nella sua qualità di Sindaco.

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Lucia Pioppo, Segretario, anche con funzioni di verbalizzante.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato,

premettendo che sulla proposta della presente Deliberazione sono stati espressi i seguenti pareri preventivi:

#### **PARERE TECNICO**

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere Favorevole.

Data: 17/07/2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Responsabile A-POL - AREA POLIZIA LOCALE

UCCHEDDU MARCELLO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

#### LA GIUNTA COMUNALE

**RICHIAMATA** la delibera del Consiglio Comunale n. 39 del 30.11.2005 con la quale veniva approvato il Regolamento della Compagnia Barracellare;

**RICHIAMATA** la delibera del Consiglio Comunale n. 24 del 12.04.2006 con la quale è stata costituita la Compagnia Barracellare di Sarroch, organizzata e disciplinata in conformità alle disposizioni della L.R n.25/1988;

**VISTO** il provvedimento formale del Sindaco del 26.09.2006, con il quale la suddetta Compagnia è stata immessa in servizio;

#### **RICHIAMATA:**

- la delibera del Consiglio Comunale n. 20 del 9 giugno 2017 con la quale è stato confermato il rinnovo della Compagnia Barracellare per il triennio 2017-2020 e con la quale è stato nominato ai sensi dell'art. 9 della legge regionale 25/88 il Capitano della Compagnia;
- la delibera del Consiglio Comunale con la quale sono stati nominati barracelli i Sig.ri sotto elencati e i successivi Decreti Prefettizi di attribuzione della qualifica di Agente di P.S.;

**PRESO ATTO** della comunicazione del Capitano della Compagnia Barracellare prot. n. 482 del 14.01.2019 e prot. n. 1059 del 29.01.2019 riguardante le dimissioni presentate dai Sig.ri --- omissis... ---, --- omissis... --- e --- omissis... --- quali componenti della Compagnia Barracellare di Sarroch;

**DATO ATTO** che con G.C. n. 92 del 7.09.2018 è stato attribuita all'Area della Polizia Locale la competenza relativa agli atti di gestione inerenti i rapporti tra il Comune e la Compagnia Barracellare di Sarroch, secondo le disposizioni previste dalla L.R. n. 25/88 e dal Regolamento della Compagnia approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 39 del 30.11.2005.

**ACQUISITO** il parere favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica del Responsabile dell'Area Polizia Locale espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U.EE.LL;

Ad unanimità di voti, palesemente espressi

#### **DELIBERA**

- 1. Di considerare la premessa di cui sopra, parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. Di prendere atto delle dimissioni dei Sig.ri --- omissis... ---, --- omissis... --- e --- omissis... ---;
- 3. Di trasmettere il presente atto alla Prefettura per gli adempimenti conseguenti.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime e concorde, espressa in forma palese, dichiara la presente Deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma4, del D.Lgs. 267/2000.

La presente deliberazione all'atto della pubblicazione va comunicata ai capigruppo, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto:

# Il Sindaco SALVATORE MATTANA (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

# II Segretario Dott.ssa Lucia Pioppo (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)